



## **В Курске двое молодых людей подозреваются в распространении через социальную сеть экстремистских видеофайлов**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждены уголовные дела в отношении 23-х и 18-летнего жителей Курска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в марте 2017 года подозреваемый, которых на тот момент не достиг совершеннолетия, с домашнего персонального компьютера добавил на свою страницу в социальной сети «ВКонтакте» видеофайл, доступный для свободного просмотра другими пользователями, содержащий признаки возбуждения розни (ненависти, вражды) по отношению к группе лиц, объединенных по национальному и расовому признакам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Аналогичное преступления было совершено 23-летним жителем Курска, который в 2015 году, находясь у себя дома, также добавил на свою страницу в социальной сети «ВКонтакте» видеофайл, доступный для свободного просмотра другими пользователями, содержащий аналогичные экстремистские признаки.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1214018>